

CONSILIER LOCAL-DUMBRAVA ILIE

Am fost ales pentru primul mandat la alegerile locale din 09 iunie 2012 și reprezint Partidul Poporului Dan Diaconescu în Consiliul Local Babiciu

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea concetățenilor tăi.

Din momentul în care am fost validat consilier local mi-am impus un statut nou în administrația locală, nu acela de ales local, ci cel de facilitator comunitar. Facilitatorul comunitar are rolul nu doar de a susține soluții pentru rezolvarea problemelor lor, ci și de a identifica problemele globale ale comunității sau de a furniza cetățenilor o serie de informații locale utile. În baza acestei concepții, compatibile cu prevederile legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală și cu Statutul aleșilor locali mi-am desfășurat activitatea în perioada ianuarie-decembrie 2012, pe următoarele direcții:

1. În calitate de președinte al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului servicii și comerț am participat la majoritatea lucrărilor.

În cadrul ședințelor comisiei am făcut numeroase propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri prezentate în vederea alinierii la legalitate, exploatarea oportunităților de dezvoltare a comunei și a valorificării efectelor acestora.

2. Activitatea în plenul Consiliului local:

- am participat la majoritatea ședințelor Consiliului local;
- în perioada iunie-decembrie 2012 am avut, în plenul Consiliului local intervenții cu privire la adoptarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi, întrebări și interpelări adresate reprezentanților compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Babiciu;

În întreaga perioadă am avut ca principiu fundamental prevederile articolului 52, alin.1 din legea 215/2001 „În exercitarea mandatului consilierii sunt în serviciul colectivității locale”.

28.03.2013

